

智能电视想占领客厅还有一半路要走



自从有了智能电视这个概念以来,占领客厅这一话题就从未停止过。甚至几乎所有的电视厂商都希望以自己的智能电视、智能系统为切入点,通过软件、服务等对用户进行捆绑,达到一个类似完整生态圈的目的。但是,尽管所有厂商都在努力,可直到今天仍然“占领客厅”还只是一句口号。

因此在我看来,之所以目前智能电视市场仍然割据纷争,没有出现一家独大的情况,并不是消费者没得可买,而是看得不多、没得可玩。

智能电视 2015 新品不断

据此前数据显示,2015 年上半年彩电市场零售量达 2211 万台,同比增长 5.6%;零售额达 744 亿元,同比增长 6.9%,并预测,16 年彩电规模将突破 4500 万台,今后两年将保持平稳的低速增长。

的确如此,从近两年智能电视爆发以来,不论是传统的家电厂商,还是新兴的互联网企业,都在接连不断地推出各种型号的新品。据我们粗略统计来看,仅今年半年以来,包括创维、海信、乐视、联想、三星、LG、索尼等诸多国际、国内电视厂商都有新品亮相。

此外,持续升温的智能电视市场除了各品牌新品的不断问世,也正逐渐向着高端、智能、大屏方向迈进。而且,由于产品新技术的不断升级,曲面、超轻薄、量子点新产品批量入市,更无时无刻不刺激着广大消费者的眼球。

视频和游戏应用是现阶段客厅娱乐的主力

据奥维云网(AVC)预测数据显示,2015 年客厅经济的价值将达 2300 亿元,预计 2020 年客厅经济的价值将突破万亿。显然,客厅将注定成为各家电视厂商角逐的焦点。

实际上,虽然客厅娱乐的范畴并不仅限于电视,但电视仍然肩负着广大消费者在客厅娱乐中的重要使命。而从消费者的使用习惯来看,在消费者比较看重的智能电视功能中,视频点播占据了 85%,而紧随其后的是游戏应用。因此,各大智能电视厂商自然也会在这两个方面做足文章。

在视频方面,尤其是一些互联网电视新秀,更是以各种独家视频资源来吸引消费者的眼球。例如,乐视此前宣布根据小说《鬼吹灯之精绝古城》改编的 3D 电影《九层妖塔》在乐视超级电视独家播放;新秀微鲸电视则在内容方面,除了拥有好声音、NBA、好莱坞大片以外,还更加强调家庭娱乐功能,与梦工厂、乐高等多家国际娱乐公司进行了合作,号称将为中国家庭提供最好的家庭娱乐内容;PPTV 的新品也标称拥有 24 小时不间断视频内容,并且主打第 1 体育精彩赛事包括 CBA、亚冠,中超、英超等直播视频节目。

而在游戏方面,据此前市场研究公司 Newzoo 预测,从 2012 年到 2016 年,电视游戏市场规模将分别为 243 亿美元、254 亿美元、262 亿美元、270 亿美元和 279 亿美元,呈现逐年稳定增长的态势。

再加上解禁后的国内游戏主机市场似乎并没有给玩家带来多大惊喜,这也就给智能电视中游戏应用留下了很大的空间。尽管真正意义上的游戏主机玩家并不稀罕智能电视上的那些安卓游戏,但无疑,在同以大屏幕电视为载体的客厅游戏环境下,对于大众玩家来说诱惑力着实不小。

硬件满足但内容是关键

然而,智能电视市场在硬件产品火爆出新,各厂商对视频、游戏应用狂轰滥炸的情况下,智能电视想要挑起客厅娱乐这面大旗似乎还是差了一些——相信宁愿坐在客厅沙发上用手机低头看视频、玩游戏,也不愿打开电视的朋友仍然不在少数。

首先,在视频点播方面虽然各大智能电视厂商都在有意无意的打着擦边球,但来自政策的压力在没有彻底消除之前,内容上势必会受到限制。

其次,限于目前智能电视、电视盒子绝大部分都是基于 Android 系统,不论是在硬件结构还是软件开发方面,主要还是以休闲类小游戏为主,寥寥无几的大作很难吊起真正游戏玩家的胃口,更不要说去把传统游戏主机玩家吸引过来,简直是天方夜谭。

有业界专家就曾表示,目前电视游戏产业内部炒得比较热,但消费者真正应用层面并没那么热。智能电视游戏现在让人处于内容制作培育期,电视游戏的支付方式、体验感、设计感还需要更加贴近电视这种大屏终端,才能真正吸引消费者玩电视。

(腾讯家电)

本报家电消费投诉平台启动

随着家电产品与市民生活日益密切,很多消费者都购买了齐全的家产品,而且在购买、使用、维修和保养中遇到了很多无法解决的问题。当消费者权益受到了侵犯,需要的是一个能维护消费者利益的平台,来维护消费者的合法权益。

为了读者和消费者都能够更放心、更安心地使用自己的家电产品,本报特别成立“家电消费投诉平台”。

“家电消费投诉平台”,力求为消费者倾力打造消费维权投诉咨询的渠道。如果你需要消费维权,如果你想咨询消费方面的疑难问题,希望得到相关的法律咨询,都可以登录信阳新闻网或者发邮件到 xyrbism@163.com,还可以直接拨打投诉电话 13803769176、13723112555、15188553832。

同时,本报将邀请相关工作人员第一时间为你解惑答疑,为你铺平消费维权之路。你也可以扫描二维码或搜索、关注微信公众号“信阳报业家电通信”,足不出户知晓信阳家电通信的资讯和新闻。



智能家庭培养箱问世

动物植物都能养



为了给家中增添一抹绿色或者添些生气,我们通常会在客厅的角落里摆上鱼缸或者是各种植物。现阶段无论是鱼缸还是种植植物的园艺箱都已经进入智能化时代,但始终没有出现能够同时满足养花草和养动物愿望的智能设备。

不过现在,这样的设备终于出现了。这款 Biopod 智能家庭培养箱既可以支持各

种不同植物的种植,还能够满足两栖动物的生存需求。

更为值得一提的是,之所以称之为智能家庭培养箱,是因为其可以通过相配套的应用程序进行远程操控,全程完全不需要额外操心。

这款智能家庭培养箱的操作过程非常简单,甚至可以称之为“傻瓜”操作。其配有相配套的应用程序,该

App 会从培养箱的布置阶段开始进行指导。甚至在培养过程中,还会通过传感器实时收集的数据信息远程操控培养箱内部的各种设备,随时随地为培养箱内动植物提供最优越的生长环境。

为了能够达到智能培养的目的,这款内置了传感器来实时监测箱内的各项数据指标。同时还配备了加热器、加湿器、LED 照明以及光照系统。对于那些想要利用 Biopod 来养动物的用户来说,最为贴心的莫过于其配备了 Wi-Fi 网络摄像头,让主人自己不在家的时候也可以知道宠物在做些什么。

如果一切顺的话,预计这款 Biopod 将会在今年 12 月正式开始出售。如果你想为家中增添一抹绿色或者增添一些小情趣的话,那么这款智能家庭培养箱不失为一个好的选择。(米可)

教你如何正确处理进水的手提

使用手机时的意外总是在所难免,而在种种意外情况当中,手机进水又是特别棘手的一种,因为你无法确保它还能不能恢复如初。但话说回来,学会正确处理进水的手提也是非常重要的,因为这起码可以减少手机永久性受损的概率。那么手机进水之后要如何应对?

拿出并关闭手机

当手机掉进水里,你首先要做的显然是立刻把它从水里拿出来,哪怕是马桶,你也不应该嫌脏,因为手机在水里停留的时间越长,进水受损的风险就越高。

把手机拿出来之后,你则应该马上关机(最好抠掉电池),以避免机身内部的电子元件因进水短路受损。

不应该做的事

如果想要增加让手机恢复如常的可能,那下面这些事是你绝对不应该做的。

不要开机。正如上文所提到的,电子元件在工作时遇水会引发短路。

不要连接电源,原因同上。

不要按任何按键,这样会把水进一步推到机身当中。

不要摇晃手机或使用吹风机,这会让水进一步深入机身。

不要对手机施加任何热量。请记住,过高的热量同样会损伤手机。在这个时候,你应该避免对手机造成任何额外的伤害。

不要随便移动手机。

拆开手机

这意思不是让你把手机整个拆开,而是拆下手机身上所有可供用户拆卸的部件,比如后盖、电池、SIM 卡和 SD 卡。把这些部件取出之后,你最好把它们都放在卫生纸上吸收水分,但整个过程要格外小心,注意不要大幅度地移动机身。

(肖恩)